
Edital de Divulgação 
Sessão Ordinária 

13/06/2023 
 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 
divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 13/06/2023, às 16 horas 
 

Projeto de Lei do Executivo nº 5/2023 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Dispões obre alterações nos Anexos I e II para os exercícios de 2024 a 
2025, expresso em normas, objetivos e principais metas a serem observadas pelas 
Unidades da Administração Direta, Fundos do Poder Executivo, Autarquia Colombo 
Previdência e pelo Poder Legislativo do Município de Colombo, e dá outras 
providências. 
Situação: Período de Pauta 

 

Projeto de Lei do Executivo nº 6/2023 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias do Município de Colombo, para o 
exercício de 2024, e dá outras providências. 
Situação: Período de Pauta 

 

Projeto de Lei do Executivo nº 11/2023 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Altera a Lei 960/2006 que dispõe sobre o Regime Próprio de Previdência do 
Município de Colombo e dá outras providências. 
Situação: 1ª Votação 

 

Emendas ao Projeto de Lei do Legislativo nº 1000/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Assunto: Institui a Capacitação destinada aos educadores, (professores, pedagogos, 
diretores, orientadores e outros funcionários da rede de ensino) a fim de detectarem 
possíveis focos de violência doméstica contra alunos da Rede Municipal de Ensino, no 
Município de Colombo-PR e dá outras providências. 
Situação: Divulgar 

 

Emenda ao Projeto de Lei do Legislativo nº 1055/2022 
Autor: Fabiano Lisboa Bugalski (Fabinho Bugalski) 
Assunto: Cria a Semana de Conscientização sobre a Saúde Ocular e Auditiva na 
Rede Municipal de Ensino, no Município de Colombo, e dá outras providências. 
Situação: Divulgar 

 
Indicação nº 296/2023 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 



Assunto: Solicito implantação de extensão de rede para a instalação de iluminação 
pública em frente ao CMEI Generosa Simões, localizado na Rua Lago Passaúna no 
Bairro Palmital. 

Indicação nº 297/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Estudos para realização de regularização fundiária através do Programa 
Moradia Legal para os imóveis localizado nas imediações da Rua Jacob Kulik, no 
Jardim Osasco. 

Indicação nº 298/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicita-se a realização de obras para pavimentação asfáltica na Rua Saara, 
localizada no bairro Rio Verde – Planta Santa Úrsula. 

Indicação nº 299/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicita-se a realização de obras para pavimentação asfáltica na Rua Adis 
Abeba, localizada no bairro Rio Verde – Planta Santa Úrsula. 

Indicação nº 300/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicita-se a realização de obras para pavimentação asfáltica na Rua 
Franklin, localizada no bairro Campo Pequeno – Planta Santa Úrsula. 

Indicação nº 301/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicita-se a realização de obras para pavimentação asfáltica na Rua 
Evaristo da Veiga, localizada no bairro Campo Pequeno – Vila Gorski. 

Indicação nº 302/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Solicito estudos de viabilidade técnica para demarcarem de vagas para 
idosos e deficientes nas ruas: XV de Novembro nº 95 - Centro (Próximo a Prefeitura 
Municipal de Colombo) e Francisco Busato, em frente ao nº 8005 (Câmara Municipal 
de Colombo), inclusive com placas exclusivas e informativas sobre as mesmas. Indico 
também pinturas horizontais conforme normas, cores e padrões. 

Indicação nº 303/2023 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicita - se a realocação do ponto do ônibus, localizado na Rua Paulo 



Pereira frente ao n°351, permanecendo na Rua supracitada, mudando somente a 
numeração para frente ao n°268, no bairro Mauá, Colombo – PR. 

Indicação nº 304/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Governo 
Assunto: Solicito viabilizar estudos para a implantação de filtros capacitivos nos 
prédios das Regionais Osasco e Maracanã e Prefeitura Municipal. 

Indicação nº 305/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Educação 
Assunto: Solicito viabilizar estudos para a implantação de filtros capacitivos nos 
prédios dos CMEIs e Escolas do Município de Colombo. CMEIs: Anjo Gabriel; 
Aquarela;Arco Íris; Balão Mágico; Berço de Ouro; Branca de Neve; Canaã; Cantinho 
Feliz; Carrossel; Chapeuzinho Vermelho; Cinderela; Cora Coralina; Crisálida; Estrela 
Dalva; Favo de Mel; Florzinha do Reino Encantado; Generosa Simões; Genoveva 
Brenner; Girassol; Gota de Orvalho; Lua de Cristal; Meu Cantinho; Mundo Mágico; 
Nona Joana; Novo Atubinha; Padre Eugênio Belotto; Pedacinho do Céu; Pequeninos 
no Jardim; Pequenos Brilhantes; Peter Pan; Pingo D’Água; Pingo de Gente; Pinóquio; 
Piu Piu; Quero Aprender; Raio de Sol; Recanto dos Baixinhos; Sonho Azul; Tia Didi; 
Tia Glória; Tia Itamara; Tia Nadir; Tia Sula; Turma da Mônica; Vivendo e Aprendendo; 
Vó Jandira. Escolas: Agripino João Tosin; Angelo Falavinha Dalprá; Antonio André 
Johnsson; Antonio Cavassin; Antonio Costa; Arlindo Andretta; Barão de Mauá; Carlos 
Fontoura Falavinha; Cristóvão Colombo; Dr. Manoel Costacurta; Dra. Zilda Arns 
Neumann; Elvira Nodari Alberti; Ernesto Ferreira Santiago; Gabriel D'Anuncio 
Strapasson; Jardim Ana Maria; Isolina Ceccon; Heitor Villa Lobos; João Batista Stocco; 
Jardim Guarujá; Jardim das Flores; Jucondo D'Agostin; José Frederico Paulo Weigert; 
Jovino do Rosário; John Kennedy; Juscelino Kubitschek; Monteiro Lobato; Parque 
Monte Castelo; Padre Angelo Alegrini; Padre Durval Secchi; Padre Jones João Tibolla; 
Nossa Senhora de Fátima; Parque Santa Terezinha; Rural Imbuial da Roseira; 
Presidente Castelo Branco; Santa Fé; Santa Isabel; Severo Ribeiro de Camargo; 
Vereador André Nadolny; Vitório Manoel Franceschi; Pedro Viriato Parigot de Souza; 
Rural Irmã Mª Antonieta Farani; Rural João José Gasparin 

Indicação nº 306/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Solicito viabilizar estudos para a implantação de filtros capacitivos nos 
prédios das UBSs, UPAs e Hospitais do Município de Colombo Unidades Básicas de 
Saúde: Alexandre de Lima Morais (Fátima); Alexandre Nadolny; Atuba; Bacaetava; 
Belo Rincão; CAIC; Capivari; Cesar Augusto; Elis Regina Sbrissia Mendes (Jd. 
Paraná); Guaraituba; Jardim Guilhermina; Jardim das Graças; Liberdade; Alto 
Maracanã; Maua; Moinho Velho; Monte Castelo; Quitandinha; Santa Terezinha; São 
Dimas; São Domingos; São Gabriel; São Gabriel; São Gabriel; São Jose; Saúde da 
Mulher; Sede. CEM – Centro de Especialidades Médicas e CEO – Centro de 



Especialidades Odontológicas; Unidades de Pronto Atendimento: Maracanã e Osasco 
e Hospital Maternidade Alto Maracanã 

Indicação nº 307/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Assistência Social 
Assunto: Solicito viabilizar estudos para a implantação de filtros capacitivos nos 
prédios das unidades dos CRAS, CREAS e Centros de Convivência do Município de 
Colombo. CRAS – Centros de Referência e Assistência Social: Centro (Sede), Rio 
Verde, Guaraituba, Maracanã, Graciosa e Roça Grande, no CREAS e nos Centros de 
Convivência: Girassol; Juraci; Jardim Adriana; Lírio do Vale; Maria do Rosário; Meu 
Cantinho; Raio de Luz; Rio Verde; Roça Grande; São Gabriel; São José; São 
Sebastião; Vó Elisa; Vida e Esperança; Renascer; Grupo Liberdade; Santa Cruz; Sede; 
Jd. Curitibano; Irmão Caçula; São Dimas; Monte Castelo; Jd. Das Graças; Vó 
Joana/Sta Fé; Alto Da Cruz; Vivencial Bosque; Vó Helena Gomes de Liz. 

Indicação nº 308/2023 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicita-se um estudo para viabilização de redutores de velocidade 
(lombada) na Rua Foz do Iguaçu, próximo aos números 46, 559 e 669, no bairro 
Guaraituba. 

Indicação nº 309/2023 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicita-se serviços de manilhamento na Rua Rio Negro, no trecho entre Rua 
Pedro do Rosário e Rua Toledo, e na Rua Altivo Gomes Junior, dá Rua Cascavel até o 
final. 

 

Tribuna Livre:  João Tomaz – Diretor do Colégio Estadual Professor Altair da Silva 
Leme. Assunto: Apresentação do projeto “Livro Dourado”. 

 

Tribuna Livre:  Silmara Aparecida Mayer Assunto: Mães e Mulheres empreendedoras. 

 

 

Colombo, 12 de junho de 2023. 

 

 

VAGNER BRANDÃO 

Presidente 


